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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録  

 

 

～～～～～～～～～～～～  

日        程  

 

日  時  令和２年２月２１日（金） 

    午 後 ０ 時 ３ ０ 分 開 会 

場  所  米子市淀江支所  第３会議室 

 

１  開   会  

２  協議事件  

⑴  常任委員会の開催順について  

⑵  定例会の議事日程について  

３  閉   会  

 

 

～～～～～～～～～～～～  

出  席  委  員  （  ５名  ）  

委員長  戸 田  隆 次  副委員長  杉 谷  洋 一  

委  員  今 城  雅 子  委  員  足 田  法 行  

委  員  山 本  芳 昭    

 

～～～～～～～～～～～  

欠  席  委  員  （  ０名  ）  

  

 

～～～～～～～～～～～  

出  席  議  員  （  ２名  ）  

 

 

議  長  渡 辺  穣 爾  副議長  柊   康 弘  



- 2 - 

～～～～～～～～～～～  

当  局  出  席  者  

事務局長  神 庭  千 秋  事務局次長兼総務課長  三 上   洋  

 

～～～～～～～～～～～  

事 務 局 の 職 員   

書  記  長  針田  智子  書   記  堀 尾  周 作  

書   記  細田壮一郎    

 

 

～～～～～～～～～～  

１  開       会  

(午後 0 時 30 分  開会 )  

 

 

○戸田委員長  皆さん、こんにちは。それでは、定刻になりましたので、

ただいまより議会運営委員会を開会いたしたいと思います。その前に、

今城委員さんから、少し遅れるというような通知がありましたので、皆

さん御了解いただきますように、よろしくお願いしたいと思います。   

 

～～～～～～～～～～～  

２  協  議  事  件  

 

○戸田委員長  それでは、日程２、協議事件に入りたいと思います。初

めに、「常任委員会の開催順について」を議題としたいと思います。事務

局から説明をお願いします。  

○三上次長  はい、委員長。  

○戸田委員長  三上次長。  

○三上次長  そういたしますと、本日、席上のほうに資料をお配りをさ

せていただいております資料１を御覧いただけますでしょうか。本定例

会におきまして、常任委員会の開催順でございますけども、民生・環境

常任委員会を、まず開催いただきました後に、総務・消防常任委員会の

開催をいただきますようにお願いをさせていただくものでございます。

変更をお願いいたします理由でございますけども、本定例会の議案にお

きまして、エコスラグセンターの廃止に関連します条例を２件上程させ
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ていただいております。下の「参考」ということで、第４号、第５号議

案でございますけども、このうち審議順といたしまして、まず、エコス

ラグセンターの廃止についての承認を経ました後に、同センターにかか

る分賦金条例の一部改正をする必要がございますので、そのためにお願

いするものでございます。お取り計らいのほど、よろしくお願いいたし

ます。以上でございます。  

○戸田委員長  ただいま事務局から、常任委員会の開催順について説明

がございましたが、何か御意見等がございましたら承りたいと思います。 

〔「ありません」と声あり〕  

○戸田委員長  はい、ありません。よろしいですか。じゃあ、そのとお

りにいたしたいと思います。ないようでございますので、常任委員会の

開催順につきましては、このとおりといたしたいと思います。次に、（２）

「定例会の議事日程について」を議題としたいと思います。事務局から

説明をお願いします。  

○針田書記長  はい、委員長。  

○戸田委員長  針田書記長。  

○針田書記長  針田です。よろしくお願いいたします。そういたします

と、本日の日程について御説明をいたします。事前に資料２及び資料３

をお送りしております。よろしいでしようか。まずは資料の２、定例会

の全体の日程を御覧いただきたいと思います。この議会運営委員会に引

き続きまして、午後１時から組合議会定例会を開催していただきたいと

思います。本日の議事でございますが、まず、諸般の報告といたしまし

て、「説明のため出席を求めた者の報告」、「例月出納検査結果の報告」を

していただきます。続きまして、日程第１は、会議録署名議員の指名で

ございます。本日は、今城議員と幸本議員を指名していただきます。次

に、日程第２は、会期の決定でございます。本日１日でお諮りいただき

たいと思います。日程第３は、管理者の議案上程でございます。本日は、

議案が５件ございまして、議案第３号から議案第７号までを一括議題と

していただきたいと思います。内訳でございますが、条例の制定につい

ての議案が４件、当初予算についての議案が１件でございます。この５

件につきまして、管理者が提案理由の説明を申し上げました後、日程第

４の組合事務一般に対する質問に移っていただきます。２月１４日の正

午を締め切りとしておりました一般質問の通告につきましては、戸田議

員、石橋議員の順に、お二人から発言通告書の提出がございました。通

告の内容につきましては、全議員にファックス等でお知らせいたしてお

ります。一般質問が終わりましたら、日程第５といたしまして、議案に

対する質疑に移っていただきます。２月１９日の正午を締め切りとして
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おりました議案質疑の通告はございませんでした。質疑終了後の委員会

付託でございますが、議案第７号につきましては、予算議案でございま

すので、議会にお諮りいただいて、予算審査特別委員会へ付託をお願い

したいと思います。その他の４件につきましては、資料の３「委員会付

託区分表」のとおり、議案第３号及び議案第５号が総務・消防常任委員

会の、議案第４号及び議案第６号が民生・環境常任委員会の付託議案で

ございます。ここで、委員会審査のため暫時休憩としていただきます。

委員会審査でございますが、先ほど御承認いただきましたとおり、常任

委員会を民生・環境、総務・消防の順に開催いただき、常任委員会終了

後に予算審査特別委員会を開催いただきたいと思います。なお、民生・

環境常任委員会につきましては、所管事務調査ということで、事務局施

設工事課からの報告案件がございます。その後、休憩前に引き続き会議

を再開していただき、総務・消防常任委員会の報告を小谷委員長に、民

生・環境常任委員会の報告を今城委員長に、そして、予算審査特別委員

会の報告を中田委員長にしていただきます。委員長の報告終了後は、委

員長報告に対します質疑、討論を経まして、議案第３号から議案第７号

までの５件を順次採決していただきたいと思っております。以上が、本

日の定例会の議事日程でございます。よろしくお願いいたします。  

○戸田委員長  ただいま事務局から、定例会の議事日程について説明が

ございましたが、何か御意見等はございますでしょうか。よろしいでし

ょうか。  

〔「はい」と声あり〕  

○戸田委員長  ないようでございますので、定例会の議事日程につきま

しては、このとおりといたしたいと思います。それでは、３の「その他」

のほうに移りたいと思います。事務局、何か。  

○神庭局長  はい。  

○戸田委員長  はい、神庭局長。  

○神庭局長  一言、おわびをさせていただきたいと思います。今回、議

案送付後に、予算書の訂正がありまして、正誤表のほうを送付をさせて

いただきましたけれども、前回議会から引き続きまして議案資料等の訂

正が続いております。大変申しわけございません。改めて、今後訂正が

ありませんように気をつけさせていただきたいと思っております。よろ

しくお願いします。  

○戸田委員長  その他、ございませんか。  

○三上次長  はい。  

○戸田委員長  三上次長。  

○三上次長  今後の議会日程につきましての御報告でございます。本日、
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当初予算のほうを上程をさせていただいておりますけども、令和２年度

の新年度の事業といたしまして、桜の苑の大規模改修事業を予算案とし

て上げさせていただいておりますが、こちらのほうの事業費が、約３億

９，０００万でございます。４月に入ると、本日採決いただきまして議

決をいただきました後にですが、入札等、事業実施の運びというふうに

させていただきますけども、契約になります際に議会の議決の承認が必

要となります案件になってまいりますので、臨時会でございますけども、

例年は８月まで、広域は臨時会がございませんでしたけども、令和２年

度、新年度につきましては、５月の下旬ごろに、また日程調整をさせて

いただいて、臨時会のほうを設定をお願いできたらというふうに考えて

おります。このことにつきましては、全議員の皆様に改めて事務局のほ

うから、５月下旬の臨時開催についてお知らせをさせていただきたいと

思っておりますので、どうぞよろしくお願いいたします。以上でござい

ます。  

○戸田委員長  先ほどの件につきましては、正副議長さんと正副委員長

で協議させていただいて、５月の末には、それぞれの議員さん方の議会

が開会する日程であろうというふうなことが想定されますので、その辺

の調整を図りながら、事務局のほうから日程調整をしていただいて、改

めて御案内をしていただくというような形にしておりますので、よろし

くお願いしたいと思います。よろしいでしょうか。  

〔「はい」と声あり〕  

○三上次長  はい、ありがとうございます。  

○戸田委員長  その他はございませんか。  

〔「ありません」と声あり〕  

○戸田委員長  議長さんはありませんか。  

○渡辺議長  ありません。  

 

～～～～～～～～～～～  

３  閉    会  

 

○戸田委員長  それでは、これをもちまして議会運営委員会を閉会とい

たします。御苦労さんでした。  

 

 

午後 0 時 39 分閉会  
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鳥取県西部広域行政管理組合議会委員会条例第２９条第１項の規定に

より署名する。  

 

 

 

議会運営委員長   戸  田  隆  次  


